



Arrediamo i tuoi sogni

WE FURNISH YOUR DREAMS

The logo for 'Baby fashion' features the word 'Baby' in a large, rounded, sans-serif typeface. A small white heart is placed inside the 'B'. Below 'Baby', the word 'fashion' is written in a smaller, lowercase, italicized sans-serif font. The entire logo is white.



Arrediamo i tuoi sogni.

***Una recente realtà produttiva italiana
con esperienza pluriennale nel settore
dell'arredamento per l'infanzia: è Babyfashion.
Specializzata nell'ideazione e realizzazione di
lettini, bagnetti e complementi che uniscono
qualità, sicurezza e cura dei dettagli. Un progetto
di ricerca e innovazione per rendere sempre
più accoglienti e funzionali gli spazi dedicati
alla prima infanzia con soluzioni ottimali
anche per ambienti con metrature ridotte.
Soddisfare le esigenze e i desideri di genitori
e bebè, è questa la nostra missione.***

Perché i suoi sogni si avverino.

Furnishing dreams.

*Babyfashion is a young Italian company with extensive
experience in creating nursery furniture. Babyfashion are
specialists in the design and manufacture of cots, baby
baths and nursery accessories that combine high quality
and safety standards with attention to detail.
Research and innovation are at the heart of what we do:
making nurseries ever more welcoming and functional,
and designing perfect solutions to make the most of
even the smallest bedrooms. Our mission is to satisfy
the needs and desires of parents and infants.*

Making dreams come true.

Lettini
Cots

FREDDY	P. 5		
COCCO BIANCO-GRIGIO	P. 6		
COCCO BIANCO-AVANA	P. 9		
LOVE BIANCO-GRIGIO	P. 10	TEDDY BIANCO-GRIGIO	P. 25
LOVE BIANCO-AVANA	P. 13	TEDDY BIANCO-AVANA	P. 26
NANNA BIANCO-GRIGIO	P. 14	FELICETTO	P. 29
NANNA BIANCO-AVANA	P. 17	SOGNI	P. 30
CUCUBEAR	P. 18	ORSETTO	P. 33
TAMARA BIANCO-GRIGIO	P. 21	SULTANO	P. 34
TAMARA BIANCO-AVANA	P. 22	LUMIERE	P. 37
		AMICI BIANCO-GRIGIO	P. 38
		AMICI BIANCO-AVANA	P. 41
		GIÒ	P. 42

dream team

INSIEME BIANCO	P. 46		
INSIEME GRIGIO	P. 49		
INSIEME AVANA	P. 50		
FIOCCO BIANCO	P. 53	ALADINO BIANCO	P. 62
FIOCCO GRIGIO	P. 54	ALADINO BIANCO-GRIGIO	P. 65
FIOCCO AVANA	P. 57	ALADINO BIANCO-AVANA	P. 66
BABY	P. 58	ALADINO BIANCO-NATURALE	P. 69
KRISTAL	P. 61	FUTURO BIANCO-GRIGIO	P. 70
		FUTURO BIANCO	P. 73
		FUTURO BIANCO-AVANA	P. 74
		FUTURO BIANCO-NATURALE	P. 77
		AGORÀ BIANCO-NATURALE	P. 78
		AGORÀ BIANCO	P. 81
		AGORÀ BIANCO-GRIGIO	P. 82
		AGORÀ BIANCO-AVANA	P. 85

Specifiche tecniche
Technical specifications

Bagnetto			
Baby bath	P. 86		
Cassettiera			
Chest of drawers	P. 86		
Lettino			
Cot		P. 87	
Materassi			
Mattresses		P. 88	

Corredi tessili per lettini			
Bedding sets for cots	P. 90		2_3
Corredi tessili per culle			
Bedding sets for cribs	P. 92		

Velo zanzariera			
Mosquito net canopy		P. 93	
Dondolo			
Rockers		P. 93	





Freddy

Freddy

Lettino / Cot
CM 132 x 71 x 105 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO / WHITE



Collezione tessile / Textile collection

Freddy

Rete a doghe in faggio / Beech-wood slatted base



4_5



Applicazioni in legno dipinto a mano / Hand-painted wood onlays

Cocco bianco-grigio



Lettino / Cot
CM 132 x 71 x 106 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY



Collezione **tessile** / Textile collection

Cocco bianco-grigio

6_7



Cocco bianco-grigio



Cocco bianco-avana

Cocco bianco-avana

Lettino / Cot
CM 132 x 71 x 106 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO-AVANA
WHITE-TAN



Collezione tessile / Textile collection

Cocco bianco-avana

Protezione gengivale / Teething rail



Ruote omnidirezionali / Swivel castors



Love bianco-grigio



Lettino / Cot
CM 132 x 71 x 106 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY

10_11

Collezione **tessile** / Textile collection

Love bianco-grigio

Bordi e spigoli arrotondati / Rounded corners and edges

paracolpi imbottito / Padded cot bumper



Love bianco-grigio



Love bianco-avana

Love bianco-avana



Lettino / Cot
CM 132 x 71 x 106 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO-AVANA
WHITE-TAN

Collezione tessile / Textile collection

Love bianco-avana

Sponde mobili / Drop sides



12 _ 13

Applicazioni in legno dipinto a mano / Hand-painted wood only



Nanna bianco-grigio



Lettino / Cot
CM 132 x 71 x 108 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY

Cassetto porta oggetti / Handy drawer



Collezione **tessile** / Textile collection

Nanna bianco-grigio

Decoro in rilievo / Onlay decoration



Nanna bianco-grigio



Nanna bianco-avana

Nanna bianco-avana

Lettino / Cot
CM 132 x 71 x 108 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO-AVANA
WHITE-TAN



Collezione tessile / Textile collection

Nanna bianco-avana

Fasciatoio in PVC morbido e pratico / Soft, practical PVC changing mat



16 _ 17

Tessili in cotone 100% / 100% cotton fabrics



Cucubear



Lettino / Cot
CM 132 x 71 x 108 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO / WHITE

Collezione tessile / Textile collection

Cucubear



Applicazioni in legno dipinto a mano / Hand-painted wood onlays



ruote omnidirezionali / Swivel castors

18 _ 19



Cucubear



Tamara bianco-grigio

Tamara bianco-grigio

Lettino / Cot
CM 132 x 71 x 110 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY



Collezione tessile / Textile collection
Tamara bianco-grigio



Applicazioni in legno dipinto a mano / Hand-painted wood onlays

20 _ 21



Pomoli ergonomici / Ergonomic drawer knobs

Tamara bianco-avana



Lettino / Cot
CM 132 x 71 x 110 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO-AVANA
WHITE-TAN

22 _ 23

Collezione tessile / Textile collection

Tamara bianco-avana



Vaschetta in PVC, ergonomica e antiscivolo / Ergonomic, antislip PVC bath

protezione gengivale / Teething rail



Tamara bianco-avana



Teddy bianco-grigio

Teddy bianco-grigio

Lettino / Cot
CM 132 x 71 x 108 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY



Collezione tessile / Textile collection

Teddy bianco-grigio

Bordi e spigoli arrotondati / Rounded corners and edges



24 _ 25



Teddy bianco-avana



Lettino / Cot
CM 132 x 71 x 108 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO-AVANA
WHITE-TAN

Sponde mobili / Drop sides



Applicazioni in legno dipinto a mano / Hand-painted wood onlays



Collezione **tessile** / Textile collection

Teddy bianco-avana

26 _ 27



Teddy bianco-avana



Felicetto

Felicetto

Lettino / Cot
CM 132 x 71 x 108 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO / WHITE



Collezione tessile / Textile collection

Felicetto



fasciatoio in PVC morbido e pratico / Soft, practical PVC changing mat

28 _ 29



Applicazioni in legno dipinto a mano / Hand-painted wood onlays

Sogni



Lettino / Cot
CM 132 x 71 x 108 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO / WHITE

Collezione **tessile** / Textile collection

Sogni



Applicazioni in legno dipinto a mano / Hand-painted wood onlays



Decoro in rilievo / Onlay decoration



Sogni



Orsetto

Orsetto



Lettino / Cot
CM 132 x 71 x 108 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO / WHITE

Collezione tessile / Textile collection

Orsetto



Kit dondolo / Rocker kit



Decoro in rilievo / Onlay decoration

Sultano



Lettino / Cot
CM 140 x 71 x 115 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO, ECOPELLE E STRASS
WHITE, FAUX LEATHER AND DIAMANTE

34 _ 35

Collezione **tessile** / Textile collection

Lumiere

Velo zanzariera / Mosquito net



Tessuto imbottito / Padded fabric



Sultano



Lumiere

Lumiere



Lettino / Cot
CM 131 x 71 x 111 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO / WHITE

Collezione tessile / Textile collection

Lumiere

Velo zanzariera con supporto / Mosquito net with support



36 _ 37

Dettagli in strass / Diamante detail



Amici bianco-grigio



Lettino / Cot
CM 131 x 71 x 105 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY

38 _ 39

Collezione tessile / Textile collection

Amici bianco-grigio

Rete a doghe in faggio / Beech-wood slatted base



Applicazioni in legno dipinto a mano / Hand-painted wood onlays



Amici bianco-grigio



Amici bianco-avana

Amici bianco-avana

Lettino / Cot
CM 131 x 71 x 105 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO-AVANA
WHITE-TAN



Collezione tessile / Textile collection

Amici bianco-avana

Kit dondolo / Rocker kit



40 _ 41



Applicazioni in legno dipinto a mano / Hand-painted wood onlays

Giò

Rete regolabile in 2 posizioni / Adjustable two-height base



Lettino / Cot
CM 132 x 71 x 105 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO / WHITE

Fasciatoio morbido e lavabile / Soft, washable changing mat



Rete a doghe in faggio / Beech-wood slatted base



Tessile non incluso
Bedding not included



Giò

collezione / collection

dream team

Il suo progetto di crescita.

Soluzioni multifunzione con caratteristiche e dimensioni diverse che ottimizzano spazi e costi, nel segno del design, della bellezza e della praticità. Insieme, Fiocco, Baby, Kristal, Aladino, Futuro ed Agorà: spazio alla crescita.

Ready to grow.

Design, beauty and practicality, multi-purpose solutions with different features and sizes, make the most effective use of space and costs. Insieme, Fiocco, Baby, Kristal, Aladino, Futuro and Agorà: room for growth.

Insieme bianco

Il suo progetto di crescita.

Tre in uno. CULLA, LETTINO e DIVANETTO, in un'unica soluzione. È INSIEME, studiato e realizzato per sopperire al problema degli spazi ridotti. Grazie all'abbassamento della sponda a scomparsa, si affianca al letto di mamma e papà, una vera e propria CULLA che permette di controllare il bebè durante il sonno. Come LETTINO indipendente, presenta dimensioni più ridotte, per un facile inserimento in ogni ambiente, con la possibilità di fissare la rete a tre altezze. Infine in modalità DIVANETTO, che si ottiene semplicemente mantenendo la sponda abbassata. Un utile complemento di arredo della cameretta, quando il bambino cresce.

46 _ 47

Three in one.

CRIB, COT and CHILDREN'S SOFA. INSIEME is designed and built to make the most of small bedrooms. By lowering the retractable rail, INSIEME can become a side-sleeper CRIB when attached it to your bed: perfect for keeping baby close in the first few months.

INSIEME is also a freestanding COTBED which, thanks to its compact size, can easily be placed in any room. The cot base can be positioned at three different heights. As your child grows, INSIEME turns into a useful SOFA simply by keeping the rail down.

Lettino / Cot
CM 120 x 64 x 97 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO / WHITE



Insieme bianco



Insieme grigio

Insieme grigio

Lettino / Cot
CM 120 x 64 x 97 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
GRIGIO / GRAY



Collezione tessile / Textile collection
Insieme bianco-grigio

Sponda a scomparsa / Retractable rail



48 _ 49

Applicazioni in legno dipinto a mano / Hand-painted wood onlays



Insieme avana



Lettino / Cot
CM 120 x 64 x 97 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
AVANA / TAN

Linee semplici e armoniose / Simple, attractive design



Decoro in rilievo / Onlay decoration



Collezione **tessile** / Textile collection

Insieme bianco-avana

50 _ 51



Insieme avara



Fiocco bianco

Cucito insieme con amore.
*Il design delle applicazioni movimenta
l'effetto carezzevole delle decorazioni.*
*Il fiocco in tessuto è in parure con i ricami
dei tessuti realizzati artigianalmente.*

Stitched together with love.
*The design of the appliques makes them call out
to be touched and caressed.*
*The fabric bow perfectly matches the artisan-made
embroidered detail on bedding.*

52 _ 53

Fiocco bianco

Lettino / Cot
CM 120 x 64 x 97 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO / WHITE

Fiocco grigio



Lettino / Cot
CM 120 x 64 x 97 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
GRIGIO / GRAY

54 _ 55

Collezione tessile / Textile collection

Fiocco bianco-grigio



Fiocco grigio



Fiocco avana

Fiocco avana

Lettino / Cot
CM 120 x 64 x 97 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
AVANA / TAN



Collezione tessile / Textile collection
Fiocco bianco-avana



56 _ 57



Baby



Lettino / Cot
CM 96 x 52,5 x 90 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO / WHITE

Collezione **tessile** / Textile collection

Baby



Rete regolabile in 6 posizioni / Adjustable 6-position base



Decoro in rilievo / Decorative onlay

58 _ 59



Baby



Kristal

Kristal

Lettino / Cot
CM 114 x 59 x 101 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Colori / Colours
BIANCO / WHITE



Collezione tessile / Textile collection

Kristal

Particolare plexiglass / Plexiglass detail



Linee contemporanee / Contemporary lines



Aladino bianco

Le mille e una nanna.

Tutte le funzioni e la versatilità di INSIEME, il valore aggiunto di un cassetto integrato e la possibilità di una versione bicolore. ALADINO è la soluzione ideale per spazi e tempi moderni. Con la rete fissabile su tre posizioni distinte e la sponda di sicurezza, ALADINO regala a genitori e bebè sonni sicuri e sogni favolosi.

A thousand and one sleeps.

All the practicality and versatility of INSIEME but with a useful built-in drawer and a two-colour option. ALADINO is the perfect choice for contemporary homes and life. With a three-height adjustable base and safety rail, ALADINO lets parents and babies sleep safe and sound. Sweet dreams.

Lettino / Cot
CM 114 x 59,5 x 98 H

Bagno / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Cassettiera / Chest of drawers
CM 72,5 x 47 x 95 H

Colori / Colours
BIANCO / WHITE



Aladino bianco



Aladino bianco-grigio

Aladino bianco-grigio

Lettino / Cot
CM 114 x 59,5 x 98 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Cassettiera / Chest of drawers
CM 72,5 x 47 x 95 H

Colori / Colours
BIANCO-GRIGIO / WHITE-GREY



Collezione tessile / Textile collection
Aladino bianco-grigio



Aladino bianco-avana



Lettino / Cot
CM 114 x 59,5 x 98 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Cassettiera / Chest of drawers
CM 72,5 x 47 x 95 H

Colori / Colours
BIANCO-AVANA / WHITE-TAN

66 _ 67

Collezione tessile / Textile collection

Aladino bianco-avana



Applicazione in legno dipinto a mano / Hand-painted wood onlays



Maniglie moderne ed eleganti / Stylish, modern handles



Aladino bianco-avana



Aladino bianco-naturale

Aladino bianco-naturale

Lettino / Cot
CM 114 x 59,5 x 98 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Cassettiera / Chest of drawers
CM 72,5 x 47 x 95 H

Colori / Colours
BIANCO-NATURALE / WHITE-NATURAL WOOD



Collezione tessile / Textile collection
Aladino bianco-avana



Futuro

bianco-grigio

Culla ogni suo domani.

*Una linea innovativa e moderna è
il punto forte del completo letto-bagno
e cassettiera degli adulti di domani.*

Cradling their future.

*Innovative, modern design makes this cot,
bath and drawer set the perfect choice
for the grownups of tomorrow.*

Lettino / Cot
CM 132 x 75 x 103 H

Bagno / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Cassettiera / Chest of drawers
CM 72,5 x 47 x 95 H

Colori / Colours
BIANCO-GRIGIO / WHITE-GREY



Futuro bianco-grigio



Futuro bianco

Futuro bianco



Lettino / Cot
CM 132 x 75 x 103 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Cassettiera / Chest of drawers
CM 72,5 x 47 x 95 H

Colori / Colours
BIANCO / WHITE

Collezione tessile / Textile collection
Futuro bianco-grigio



6 cassetti per tenere tutto in ordine / 6 drawers to keep things tidy



Materasso anallergico / Hypoallergenic mattress

Futuro bianco-avana



Lettino / Cot
CM 132 x 75 x 103 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Cassettiera / Chest of drawers
CM 72,5 x 47 x 95 H

Colori / Colours
BIANCO-AVANA / WHITE-TAN

74 _ 75

Collezione **tessile** / Textile collection

Futuro bianco-avana



Futuro bianco-avana



Futuro bianco-naturale

Futuro bianco-naturale

Lettino / Cot
CM 132 x 75 x 103 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Cassettiera / Chest of drawers
CM 72,5 x 47 x 95 H

Colori / Colours
BIANCO-NATURALE / WHITE-NATURAL WOOD



Collezione tessile / Textile collection

Futuro bianco-avana

Sponda mobile / Drop sides



76 _ 77

Finitura in legno naturale / Natural wood finish



Agorà bianco-naturale

Al centro del suo universo.

Il lettino Agorà accoglie in un caldo abbraccio ogni bebè, proteggendolo con le sue linee avvolgenti e armoniose. I colori dei particolari valorizzano il design del completo lettino-bagetto e cassettiera.

At the heart of their universe.

The Agorà cot wraps every baby in a warm embrace. A comforting and attractive design with details and colours which enhance this cot, bath and chest set.

Lettino / Cot
CM 132 x 70 x 98 H

Bagetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Cassettiera / Chest of drawers
CM 72,5 x 47 x 95 H

Colori / Colours
BIANCO-NATURALE / WHITE-NATURAL WOOD



Agorà bianco-naturale



Agorà bianco

Agorà bianco

Lettino / Cot
CM 132 x 70 x 98 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Cassettiera / Chest of drawers
CM 72,5 x 47 x 95 H

Colori / Colours
BIANCO / WHITE



Collezione tessile / Textile collection

Agorà bianco

Accogliente e protettivo / Cozy and protective



Materasso ovale incluso / Oval mattress included

Agorà bianco-grigio



Lettino / Cot
CM 132 x 70 x 98 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Cassettiera / Chest of drawers
CM 72,5 x 47 x 95 H

Colori / Colours
BIANCO-GRIGIO / WHITE-GREY

Sponda mobile / Drop sides



Accogliente forma ovale / Comforting oval design



Collezione **tessile** / Textile collection

Agorà bianco

82 _ 83



Agorà bianco-grigio



Agorà bianco-avana

Agorà bianco-avana



Lettino / Cot
CM 132 x 70 x 98 H

Bagnetto / Baby bath
CM 72,5 x 47 x 91 H

Cassettiera / Chest of drawers
CM 72,5 x 47 x 95 H

Colori / Colours
BIANCO-AVANA / WHITE-TAN

Sponda mobile / Drop sides



84 _ 85

Collezione tessile / Textile collection

Agorà bianco

Linee pulite e stile contemporaneo / Clean lines and contemporary design



Bagnetto Baby bath

Il bagnetto Babyfashion ha tre pratici cassetti. La vaschetta in PVC, ergonomica e antiscivolo, è incassata nel mobile.

Il coperchio funge da base per il fasciatoio, morbido e pratico rivestito in PVC per una maggiore facilità di pulizia.

The Babyfashion bath unit has three practical drawers. The PVC bath fits into the station and is ergonomically designed with an anti-slip surface. The lid acts a base for the soft and practical changing mat with a PVC cover to make cleaning easier.



Cassettiera Chest of drawers

Questa pratica cassettiera completa la dotazione della cameretta. È dotata di 6 pratici cassetti per tenere tutto in ordine e a portata di mano. A richiesta si può abbinare il Kit fasciatoio (venduto separatamente).

This useful chest is the perfect addition to your nursery. Six practical drawers help keep all your baby's things organized and close to hand. Changing mat kit is available on request (sold separately).

Lettino Cot

I lettini sono dotati di doppia posizione rete per facilitarne l'uso nei primi mesi del bambino (escluso i mod. Sultano e Futuro). Sui modelli Insieme, Fiocco, Aladino e Kristal l'altezza della rete è regolabile in tre posizioni.

Le applicazioni sono realizzate in legno e dipinte a mano.

Cots have adjustable two-height bases to make life easier in the early months (excluding Sultano and Futuro models).

Insieme, Fiocco, Aladino and Kristal cot bases are adjustable to three different heights.

Decorative wood onlays are hand painted.



Materassi
Mattresses

Il materasso ortopedico, soffice ed avvolgente, garantisce il sonno del tuo bambino in modo naturale offrendo una corretta posizione per il suo riposo. Anallergico, antisofooco ed inattaccabile dai più comuni batteri. È rivestito con una fodera di puro cotone completamente sfoderabile, può essere lavato ogni volta ci sia necessità per assicurare una totale igiene e disinfezione.

Soft and comfortable orthopedic mattresses ensure your baby sleeps in the correct, natural position. Babyfashion mattresses are hypoallergenic, antisuffocation and safe from the most common bacteria. Covers are made entirely from natural cotton and are fully removable for washing whenever needed for hygiene and disinfection purposes.



Anallergico
Hypoallergenic



Antiacaro
Anti-dust mite



Antibatterico
Antibacterial



Traspirante
Breathable



Ortopedico
Orthopedic



Antisofooco
Antisuffocation



Sfoderabile
Removable covers



Lavabile
Washable



100% Cotone
100% Cotton



Eolo

Dimensioni Dimensions	CM 124 X 63 X 10 H
Rivestimento Cover	COTONE 100% 100% COTTON
Interno Inner	POLIURETANO ESPANSO 18 KG/M ³ POLY-FOAM 18 KG/M ³
Proprietà Features	ANALLERGICO, ANTIACARO, ANTIBATTERICO, TRASPIRANTE, ORTOPEDICO, ANTISOFFOCO, SFODERABILE, LAVABILE. HYPOALLERGENIC, ANTI-DUST MITE, ANTIBACTERIAL, BREATHABLE, ORTHOPEDIC, ANTISUFFOCATION, REMOVABLE COVER, WASHABLE.
Lavaggio Washing	

Insieme / Fiocco / Aladino / Krystal



Dimensioni Dimensions	CM 108 X 51 X 9 H
Rivestimento Cover	FIBRA DI POLIESTERE 200 G/M ² POLYESTER FIBRE 200 G/M ²
Interno Inner	POLIURETANO ESPANSO 18 KG/M ³ POLY-FOAM 18 KG/M ³
Proprietà Features	ANALLERGICO, ANTIACARO, ANTIBATTERICO, TRASPIRANTE, ORTOPEDICO, ANTISOFFOCO, SFODERABILE, LAVABILE. HYPOALLERGENIC, ANTI-DUST MITE, ANTIBACTERIAL, BREATHABLE, ORTHOPEDIC, ANTISUFFOCATION, REMOVABLE COVER, WASHABLE.
Lavaggio Washing	

Baby



Dimensioni Dimensions	CM 90 X 47 X 6 H
Rivestimento Cover	FIBRA DI POLIESTERE 200 G/M ² POLYESTER FIBRE 200 G/M ²
Interno Inner	POLIURETANO ESPANSO 18 KG/M ³ POLY-FOAM 18 KG/M ³
Proprietà Features	ANALLERGICO, ANTIACARO, ANTIBATTERICO, TRASPIRANTE, ORTOPEDICO, ANTISOFFOCO, SFODERABILE, LAVABILE. HYPOALLERGENIC, ANTI-DUST MITE, ANTIBACTERIAL, BREATHABLE, ORTHOPEDIC, ANTISUFFOCATION, REMOVABLE COVER, WASHABLE.
Lavaggio Washing	

Agorà



Dimensioni Dimensions	CM 124 X 63 X 10 H
Rivestimento Cover	COTONE 100% 100% COTTON
Interno Inner	POLIURETANO ESPANSO 18 KG/M ³ POLY-FOAM 18 KG/M ³
Proprietà Features	ANALLERGICO, ANTIACARO, ANTIBATTERICO, TRASPIRANTE, ORTOPEDICO, ANTISOFFOCO, SFODERABILE, LAVABILE. HYPOALLERGENIC, ANTI-DUST MITE, ANTIBACTERIAL, BREATHABLE, ORTHOPEDIC, ANTISUFFOCATION, REMOVABLE COVER, WASHABLE.
Lavaggio Washing	

Corredi tessili per lettini

Bedding sets for cots

Tessuti di prima qualità, 100% made in Italy.
Ricamati e coordinati ai lettini, i corredi tessili di Babyfashion si compongono di diversi set lenzuola e piumone per ogni stagione. Simpatici e colorati, pensati per bebè pieni di vita e di gioiose giornate, dopo sicure e serene notti.

Set 3 pezzi:
paracolpi, sacco piumino, federa cuscino.

Highest quality, 100% made in Italy fabrics.
Embroidered and co-ordinated to match our cot designs, Babyfashion bedding includes different sheet and duvet sets, suitable for every season. Colourful, attractive designs created for energetic babies and joy-filled days thanks to safe, peaceful, sleep-filled nights.

3-piece bedding set:
cot bumper, duvet cover, pillowcase.



Freddy
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY



Cucubear
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY



Orsetto
BIANCO / WHITE



Sogni
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY



Cocco
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY



Cocco
BIANCO-AVANA
WHITE-TAN



Love
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY



Love
BIANCO-AVANA
WHITE-TAN



Nanna
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY



Nanna
BIANCO-AVANA
WHITE-TAN



Tamara
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY



Tamara
BIANCO-AVANA
WHITE-TAN



Teddy
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY



Teddy
BIANCO-AVANA
WHITE-TAN



Amici
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY



Amici
BIANCO-AVANA
WHITE-TAN



Felicetto
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY



Lumiere
BIANCO / WHITE



Futuro
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY



Agorà
BIANCO / WHITE

Corredi tessili per culle

Bedding sets for cribs

La collezione di tessuti per le culle è composta da diversi pezzi: paracolpi, sacco piumino, lenzuolini e federa.

Sono realizzati in cotone naturale, lavabili in lavatrice e disponibili in 8 modelli diversi.

Set 5 pezzi:
paracolpi, lenzuolo sotto, lenzuolo sopra, sacco piumino e federa cuscino.

Crib bedding sets include a variety of items: crib bumpers, duvet covers, sheets and pillowcases. All made from natural cotton, bedding sets are machine washable and available in 8 different designs.

5-piece set:
crib bumpers, under sheet, top sheet, duvet cover and pillowcase.



Insieme
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY



Insieme
BIANCO-AVANA
WHITE-TAN



Fiocco
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY



Fiocco
BIANCO-AVANA
WHITE-TAN



Baby
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY



Kristal
BIANCO / WHITE



Aladino
BIANCO-GRIGIO
WHITE-GREY



Aladino
BIANCO-AVANA
WHITE-TAN

Velo zanzariera

Mosquito net canopy

La pratica zanzariera, venduta separatamente, in tulle bianco con balza e profilo in cotone, è un utile accessorio che protegge il bebè durante il sonno. Il kit comprende l'asta in metallo per il fissaggio rapido al lettino.

Practical white tulle mosquito net, sold separately, with cotton frills and edging. The perfect accessory to protect your baby while they sleep. Kit includes metal fixing rod for fast assembly to the crib.



Dondolo

Rockers



Il kit è costituito da una coppia di dondoli in legno ed è disponibile nelle tinte dei modelli a catalogo. Non è applicabile a tutti i modelli, per dettagli vedere tabella a pagina successiva. Venduto separatamente.

Kit of two wooden rockers available in all colours in our product range. Not suitable for all models, please see the table on following pages for details. Sold separately.



Riepilogo dotazioni lettini Summary of cot features

	Freddy		Cocco		Love		Nanna		Cucubear		Tamara		Teddy		Felicetto		Sogni		Orsetto		Sultano		Lumiere		Amici		Giò	
COLORE COLOUR																												
RETE A DOGHE SLATTED BASE																												
RETE REGOLABILE ADJUSTABLE BASE																												
SPONDE MOBILI DROP SIDES																	*											
GENGIVALE TEETHING RAIL																	**											
RUOTE CASTORS																												
CASSETTO DRAWER																												
MATERASSO INCLUSO MATTRESS INCLUDED																												
OPTIONAL DONDOLO OPTIONAL ROCKERS																												
OPTIONAL ZANZARIERA OPTIONAL MOSQUITO NET																												
PAGINA PAGE	5	6	9	10	13	14	17	18	21	22	25	26	29	30	33	34	37	38	41	42								

* SOLO UNA / ONLY ONE
** SOLO SU SPONDA MOBILE / ONLY ON DROP SIDE

dream team

	Insieme			Fiocco			Baby	Kristal	Aladino				Futuro				Agorà				
COLORE COLOUR																					
RETE A DOGHE SLATTED BASE																	***	***	***	***	
RETE REGOLABILE ADJUSTABLE BASE																					
SPONDE MOBILI DROP SIDES	*	*	*	*	*	*			*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*
GENGIVALE TEETHING RAIL																					
RUOTE CASTORS																					
CASSETTO DRAWER																					
MATERASSO INCLUSO MATTRESS INCLUDED																					
OPTIONAL DONDOLO OPTIONAL ROCKERS																					
OPTIONAL ZANZARIERA OPTIONAL MOSQUITO NET																					
PAGINA PAGE	46	49	50	53	54	57	58	61	62	65	66	69	73	70	74	77	81	82	85	78	

* SOLO UNA / ONLY ONE
*** PANNELLO IN MULTISTRATO FORATO / PERFORATED PLYWOOD PANEL



Babyfashion S.r.l.

Via del Cristo 9

33044 Manzano (UD) Italy

Tel. 0432 754960

info@babyfashionsrl.it

www.babyfashionsrl.it

2021

BABYFASHION SRL SI RISERVA DI APPORTARE QUALSIASI MODIFICA, IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA PREAVVISO AI PRODOTTI ILLUSTRATI NEL PRESENTE CATALOGO.

THE COMPANY RESERVES THE RIGHT TO MODIFY ALL ASPECTS OF THE PRODUCTS SHOWN IN THIS CATALOGUE AT ANY TIME AND WITHOUT PRIOR NOTICE.

CREDITS

Fotografie / Photography: TASSOTTOEMAX.IT

Progetto grafico / Graphic design: MARTINAFABELLO.IT

Stampa / Printed by: CHIANDETTI.IT



www.babyfashionsrl.it